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AUFGABE 1
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AUFGABE 2

» Gib den relativen Anteil in % an: 3 von 5
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AUFGABE 3

Berechne:
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AUFGABE 4

» FUr die Langen zweler Strecken qilt:
a:b=3:5
Wie lang ist die Strecke a, wenn b 10 cm misste
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AUFGABE 5

» vereinfache:
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AUFGABE 6

» Berechne die Longe der Hohe h.
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AUFGABE 7

» Gib die Losungen der Ungleichung in der Menge der
ganzen Lahlen an.
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AUFGABE 8

» Ein Quadrat mit der Seitenlange 5 cm hat denselben
Fldcheninhalt wie ein rechtwinkliges Dreieck. Wie lang
konnten die Katheten a und b des rechtwinkligen
Dreiecks seine
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AUFGABE 9

» In einer Urne sind 600 Lose. Es gibt dreimal so viele
Nieten wie Gewinnlose. Wie viele Gewinnlose sind In
der Urnee
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AUFGABE 10

Ergdnze den fehlenden Wert!

Weg in km

Zeitin h
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LOSUNGEN

> 1) 2340 cm? > 6) 6 cm

» 2) 60 % »7) L={4,5,6, ...}

» 3) 2 » 8) 10/5 cm, 25/2cm
> 4) 6 cm > 9) 150

- 5) 2= Sy > 10) 4 km
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